

В Алтайском крае местный житель предстанет перед судом за вымогательство, совершенное с применением насилия



Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении жителя с. Озерки Тальменского района Алтайского края 1998 года рождения, обвиняемого в вымогательстве, совершенном с применением насилия (п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ).

По версии следствия, в ноябре-декабре 2015 года обвиняемый уехал в г. Барнаул на заработки, однако, не имея постоянного места работы и остро нуждаясь в денежных средствах, пытался путем вымогательства и угроз физической расправы получить денежные средства у одного из станционных рабочих железной дороги в г. Барнауле. Придумав повод для получения денег, он трижды требовал деньги с потерпевшего, угрожая ему физической расправой, а также в одном случае применив физическую силу. Противозаконные действия обвиняемого были пресечены сотрудниками транспортной полиции.

На первоначальном этапе следствия обвиняемый отрицал свою вину, однако впоследствии под тяжестью собранных доказательств сознался в содеянном.

В ходе расследования уголовного дела особое внимание следствием уделено установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления. Поскольку на момент совершения преступления обвиняемый являлся несовершеннолетним, следователем внесено представление в порядке ст. 158 УПК РФ в адрес начальника отдела полиции по Тальменскому району Алтайского края в части оценки работы сотрудников ПДН.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1022031>